SWPS HOME LEARNING SURVEY

As we have all had to adjust to new way of working, we wanted to take the opportunity to say what an amazing
job you are doing in supporting your child's wellbeing and learning during this time.

As you know, the children are back in school and we are so delighted in having them back - but as a school, we
will need to plan and assess our provision offered in case of a national, local lockdown or individual isolation.

In order to help us plan and make sure that we are providing the right support for you and your child, we will need
to ask you to evaluate the provision we had offered previously and also comment on your approaches to home
learning.

Which is your preferred form of communication to get up to date information?

32 responses
Access school website
Class email
Class Dojo

School admin email 20 (62.5%)

Do you have the following forms of communication for school?

32 responses

Access school website

19 (59.4%)

Class email 2 (6.3%)

Class Dojo 21 (65.6%)

School admin email 14 (43.8%)
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Do you have access to Class Dojo?
32 responses

@ Yes
® No

Have you used Class Dojo to get up to date information from school during this period?

32 responses

® Yes
® No

My child is in |_|:]
32 responses
Nursery (Buds and Blossoms)
Reception (Acorns)
Year 1 (Maples)
Year 2 (Pines) 8 (25%)

Year 3 (Ash) 5(15.6%)

Year 4 (Elms) 5 (15.6%)

Year 5 (Hawthorns) 7 (21.9%)

Year 6 (Oak)



Did you find the welfare phone calls useful?
32 responses

® Yes

® No

@ I haven't had any

@ still very new to the school
@ i didnt get any

Have you and your child/children enjoyed getting weekly Class Dojo messages?
28 responses

® Yes
® No

Do you have access to the internet at home? Tick more than one if applicable)
32 responses

Yes - Via my mobile phone 29 (90.6%)

Yes - Via a tablet 9 (28.1%)
Yes - Viaa PC
Yes - Via a Laptop 12 (37.5%)

No



Have you been able to access learning and information from the SWPS website?
32 responses

® Yes
% . No

59.4%

Has your child/children been using the SWPS home learning activities set by their class teacher?

32 responses
® Yes - Daily
40.6% @ Yes - 3-4 times a week
@ Yes - 1-2 times a week
Q )

———

Are you managing to listen to your child read?
32 responses

@ Yes
® No




What would be the best way for staff to communicate with famillies at home?

32 responses

School Email -
admin@snapewood.nottingh...

17 (53.1%)

Class email 9 (28.1%)

School Text Message 22 (68.8%)

Phone Call

Class Dojo 12 (37.5%)

0 5 10 15 20 25

| am entitled to FSM (Please only complete if you are entitled to FSM) Please tick your method of

recieving the vouchers
31 responses

Yes 10 (32.3%)

No 11 (35.5%)

Paper Vouchers

E-Vouchers

| would like my voucher via my
email ac...

| would like to collect my paper
FSMvo...

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0 12.5

5 (16.1%)

2 (6.5%)

What else can we do to help parents and pupils in these uncertain times?

32 responses

Regular Welfare Phone Calls 5(15.6%)

Regular Door Step Visit 3(9.4%)

Regular messages about work
from Class ...

A short video of teacher
explaining lea...

Tuorials of how to access e-
learning

None of the above - | am happy
with the...

16 (50%)
16 (50%)
6 (18.8%)

5 (15.6%)



Please indicate how Snape Wood Primary has supported you to provide learning opportunities

from home during closure period.
32 responses

[ ] Very well and am satisfied with the
provision

® well

@ Not very well (Please provide a
comment )

How did your child cope with the amount of work provided?
32 responses

@ Very Well
® Well

@ Not at all well (please comment so that
we can adjust our provision)

My child has access to a device to complete their learning
32 responses

® Yes
® No
@ My child has to share a device

@ | only have a smart phone to access e-
learning




How well do you feel the school communicated with parents during the pandemic period?

32 responses

@ Vvery Well
@ Well
@ Quite Well

@ Not well at all (Please comment so that
we can amend our provision)

What has been the most effective use of communication with school during the closure?

32 responses

A call from a member of staff 12 (37.5%)

The school website

Being able to communicate with
teachers...
Being able to communicate with
teachers...

13 (40.6%)

Being able to communicate via 12 (37.5%)
school ad...

Website updates 5(15.6%)

3. My child has access to: (please select all that apply)

More Details

@ Laptop 10
@ Desktop Computer 6
@ Tablet 18
@ Smart Phone 18

@ No Device 1



4. How would you rate the amount of work your child is asked to do at home?

More Details

. Completely Overwhelming (M... 3

@ slightly Overwhelming (My ch... 6 ‘
. Manageable (Just the right am... 15
. Underwhelming (not enough ... 7

5. What were the barriers to engaging in learning activities at home (Please select all that apply)

More Details

12
. Lack of motivation from my ch... 12 10
. Lack of time for me as a paren... 3 :
. Distracters at home (no quiet ... 9

I3
@ Lack of access to online leamni... 4
@ Lack of internet access 2 N
. | don't have the knowledge an... 1 :

0

6. In the event of another local or national lockdown - or children isolating or closed bubbles,
which method of learning is most suitable for you?

More Details

. Paper based learning packs only 14
@ On-line learning only 0

. A mixture of both on-lineand ... 17




Is there anything that you feel that the school has done well
during the pandemic lockdown?

e Kepft usinformed

e Kept parents up to date

e Given work but not checked

e Communication

e Keptintouch

e Keeping in touch with us and printing the work packs off as we don’'t have
a printer

e Welfare checks

e Always making sure we have enough work

e Making sure we had plenty of workbooks to use was fantastic

e Engaging parents in communication

e Given out study materials

e Maintained contact with child

e Was all good

e So far happy with how school have handling with problem

e Supply of adequate information

e Called and asked about how the children are doing

e Plenty of work. Providing booklets and stationary. Welfare calls

e Support

e Supporting parent and children

e Communication between parent and teacher was great

e We were happy getting learning packs

e Ccommunication

Is there anything else that you would like to suggest in order to improve our
provision at Snape Wood Primary - so that we can do the best for the children
and the community?

e Access to more paper based learning

e More home learning activity online

e Encourage adults collecting to wear masks as it is a crowd with no protection

e So far, so good

e Can’'t think of anything at the moment

e Maybe a weekly class zoom? | think this would be nice for the children to actually
see their class teacher and school friends and would motivate them to do more
work and put more effort into it too.

e Music class



ACTIONS TO RESPONSES
e Given work but not checked

The packs that were sent out previously had answers attached. Moving
forward we will look into how to support parents with the work and how to
include the answers to help.

e Maybe a weekly class zoom? | think this would be nice for the children to actually
see their class teacher and school friends and would motivate them to do more
work and put more effort into it too.

We are looking into remote live learning — We will be using TEAMS — It is essential that we have an
up to date email address.

e Music class

We have started to upload our singing songs onto our assembly rota — we can put them up on the
website. There are links to music on the remote learning from NST.

e Access to more paper based learning

We will try to maintain this but most of the learning will be online. Please keep communicating with
school.

e More home learning activity online

We are uploading and anticipate that we continue to provide on-line learning.



